

**PROIECT
AL
ORDINI DE ZI**

**A ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE
A CONSILIULUI LOCAL MUNICIPAL BRĂILA,
DIN DATA DE 26 Iunie 2023, ORA 10⁰⁰,
SALA 404 A PALATULUI ADMINISTRATIV, BRĂILA**

1) Proiect de hotărâre inițiat de Primarul Municipiului Brăila privind: Acceptarea donației din partea doamnei Rascov Lucia Mariana, cu privire la cota – parte pe care o deține în proprietate din imobilul situat în Brăila, str. Unirii nr. 145. - avizele comisiilor nr. 1, 2, 3, 4 și 5

2) Proiect de hotărâre inițiat de Primarul Municipiului Brăila privind: Modificarea articolului 2 și a anexei nr. 1 din H.C.L.M. Brăila nr. 258/30.05.2023 referitoare la „Aprobarea asocierii Municipiului Brăila, prin Consiliul Local al Municipiului Brăila, cu Județul Brăila, prin Consiliul Județean Brăila, pentru cofinanțarea și realizarea lucrărilor la obiectivul de investiții «**Modernizarea spațiilor publice din Cartierul zona Gării**». - avizele comisiilor nr. 1, 2 și 5

3) Proiect de hotărâre inițiat de Primarul Municipiului Brăila privind: Aprobarea indicatorilor tehnico - economici pentru obiectivul de investiții «**Modernizare sistem instalație hidranți interiori, la Grădinița cu program prelungit nr. 2, Brăila**», cu finanțare de la bugetul local. - avizele comisiilor nr. 1 și 2

4) Proiect de hotărâre inițiat de Primarul Municipiului Brăila privind: Aprobarea indicatorilor tehnico - economici pentru obiectivul de investiții «**Modernizare sistem instalație hidranți interiori, la Grădinița cu program prelungit nr. 5, Brăila**», structură a Grădiniței cu program prelungit nr. 2 Brăila, cu finanțare de la bugetul local. - avizele comisiilor nr. 1 și 2

5) Proiect de hotărâre inițiat de Primarul Municipiului Brăila privind: Punerea în aplicare a prevederilor O.U.G. nr. 64/2022 referitoare la *ajustarea prețurilor și a valorii devizelor generale în cadrul proiectelor finanțate din fonduri externe nerambursabile*, în cadrul contractului de lucrări nr. 13819/12.05.2021 aferent proiectului „**Consolidare, reabilitare, extindere și dotare Grădinița cu program normal nr. 18, Brăila**”. - avizele comisiilor nr. 1 și 2

6) Proiect de hotărâre inițiat de Primarul Municipiului Brăila privind: Acordarea unui mandat special reprezentantului Consiliului Local al Municipiului Brăila în Adunarea Generală a Acționarilor la societatea ECO S.A. Brăila, pentru modificarea și completarea Actului constitutiv actualizat al societății. – avizul comisiei nr. 5

PRIMAR,

VIOREL – MARIAN DRAGOMIR

REDACTAT
pt. SECRETARUL GENERAL AL
MUNICIPIULUI BRĂILA,

ANGELICA BRATU,
Dir. Ex. D.J.C.A.P.L.